
 
 
 

 
 

Запрошення 

Практичний семінар 

Монетарна політика в країнах з ринками, що розвиваються: 

розуміння причин та наслідків нової хвилі інфляції 

15 грудня 2023 року 

Подання робіт до 17 листопада 2023 року 

Неспровокована повномасштабна агресія росії проти України й постпандемічні 

трансформації призвели до низки нових викликів для ринків, що розвиваються. 

Шоки цін на сировинні товари, геополітична фрагментація, структурні зрушення в 

логістичних ланцюгах, війна, пов’язана з кліматом міграція і постійні дисбаланси на 

ринку праці спричинили найбільшу хвилю інфляційних процесів у всьому світі з часів 

значного зниження інфляції у 80-х роках, з більшим впливом на ринки, що 

розвиваються. Зумовлена низкою причин інфляція обмежує монетарну трансмісію і 

потребує пошуку нетрадиційних інструментів для її зниження та забезпечення 

економічного процвітання в майбутньому. 

Під час практичного семінару розглядатимуться основні рушії інфляційної динаміки 

в країнах, що розвиваються. Наголос робитиметься на актуальності та адекватності 

різних причинно-наслідкових моделей і їх застосуванні в розробленні майбутньої 

монетарної політики. Ураховуючи безліч ймовірних джерел інфляції, на семінарі 

буде висвітлено додаткові складнощі, з якими стикаються країни, що розвиваються. 

Обговорюватиметься цілий діапазон проблем: від коливань обмінного курсу та 

підвищеного впливу світових цін на сировинні товари до тиску з боку зростання 

зарплат та попиту. 

Віртуальний семінар, організований Національним банком України спільно із 

Експертною платформою з питань бізнес-циклу зони євро (EABCN) 15 грудня 2023 

року, об’єднає економістів, експертів і полісімейкерів із центральних банків, 

наукових кіл, аналітичних центрів і міжнародних фінансових установ для 

обговорення проблем та обмежень, з якими стикаються центральні банки країн, що 

розвиваються, протягом нового періоду високої інфляції. 

Атанасіос Орфанідіс, професор практики світової економіки та менеджменту 

Массачусетського технологічного інституту, підтвердив участь і буде ключовим 

доповідачем. 



 
 
 

 
 

 

Надсилайте нам доповіді з економічним аналізом і пропозиціями щодо монетарної 

політики, а також дослідження, які в цілому стосуються теми семінару. Ось деякі з 

можливих тем: 

1. Причинно-наслідкові моделі інфляції в економіках, що розвиваються. 

2. Локальні, регіональні та глобальні інфляційні наслідки війни. 

3. Монетарна трансмісія в умовах структурного профіциту ліквідності. 

4. Нетрадиційний дизайн монетарної політики, коли звичні інструменти 

обмежено. 

5. Оптимальний баланс між фіскальною та монетарною політикою в умовах 

великого боргу і підвищених процентних ставок. 

6. Комунікація центрального банку та інфляційні очікування. 

Подання презентацій: авторів, зацікавлених у презентації під час семінару своїх 

аналітичних та дослідницьких робіт, просимо надіслати чернетку презентації або 

розширену анотацію з ключовими тезами (у форматі pdf) на електронну адресу 

conference@bank.gov.ua. Кінцева дата подання матеріалів – 17 листопада 2023 

року. Авторів відібраних робіт буде повідомлено до 24 листопада 2023 року. 

Будемо вдячні за поширення цього запрошення серед ваших колег. Чекаємо на 

зустріч із вами! 
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